

FEHÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

DÖRMÖGŐ

uramék, önök mindent szídnak ebben a városban. Önöknek hátramaradt, csunya, piszkos, sáros, poros, girbe-görbe, fásítlan, pázsítlan ez az öreg Székesfehérvár. Reggel felkeléskor elkezdik szidni s talán esti imádság helyett is egy kis elégedetlenkedő dörmögéssel fekszenek le. A kávéházban a városat szapulják, az utcán, a vonaton a várost rágják, ott-hon a kereveten is bizonyára ez a téma lekszi meg az önök gyenge gyomrát.

Igen tisztelt dörmögő uramék, ne dörmögjenek. Önöknek nincsen joguk dörmögni. Önöknek hallgatni kell. Szívják a port, tiporják a sarat, sétáljanak a csupasz utcákon, bukíncezzenek fel a rossz járdán, süsse pecsenyére orcájukat a nap, de a város ellen egy szót se merészeljenek szólni.

Az önök dörmögése szülte meg a szépitő egyesületet, amely hivatva van mindezen a bajokon segíteni. És ennek az egyesületnek még háromszáz tagja sincsen, mert dörmögő uramék csak dörmögni szeretnek, de két koronát nem áldoznak a szépitő egyesület pénztárába.

Aki nem tagja ennek az egyesületnek, az lakozza be a száját, annak még álmában sincs joga a kifakadásra.

Vagy talán már annyira termézetükké vált a dörmögés, hogy leszokni sem tudnának róla s azért nem támogatják ezt az egyesületet, mert utóbb megszűnnék a dörmögés oka? Látják dörmögő uramék, ez nem szép maguktól.

Lépjének csak be a szépitő egyesületbe. Ez nem veszélyeztetni senkinek sem üzleti, háztulajdonosi érdekét, mint az új városháza. Itt csak két

koronát kell áldozni s lesz minden ebben az öreg városunkban, akárcsak egy tisztességes szatocsboltban.

Iskolalátogatás.

Bizonyára feltűnt már, hogy a falvakból a legközelebbi városokba vasuton iskolába járó fiú- és leánygyermek száma évről-évre nagyobb lesz.

Ez a tanulói ifjúság a korán reggeli vonatokkal beérkezik a városba, legtöbbször egy vagy kettő órával az iskolai tanítás megkezdése előtt.

Ivasszal, nyáron és ősszel, a mikor szép idő van és nem fúj a szél, nincs eső, akkor es igen kellemes, mert minden városban van már valami park, vagy sétány, a hol padok vannak és itt helyet találnak tanulmányaik átolvasni; még a városban lakók is felkelnek korán és ilyen parkba vagy sétányra jönnek ki-leckéiket át tanulmányozni.

Hanem mikor rossz az idő, nem lehet az utcán tartózkodni, akkor meg van a baj.

A vasuti várótermeknek, nevezett szűk és rossz levegőjű kis szobák tele vannak utazó, feccsögő, mindenre kíváncsi ideoda szaladgáló közönséggel; itt a tanuló gyermekek sehol meg nem huzhatják magukat, az iskolába sem mehetnek, mert azt szellőztetni és takarítani kell, aztán meg a pedellus sem szívesen látja a nagyon korán iskolába érkező gyermekeket.

Gondoskodni kellene minden iskolánál egy olyan szobáról hol a tanítási idő megkezdése előtt a tanuló ifjúság bevárhatná a rendszeres tanítási idő kezdetét, amikor az osztályba már be lehet.

Ezen városzoba felügyeletével a nagyobb diákok közül lehetne hetenként egyet-egyet megbízni, hogy ott kellő rend legyen, hogy mindenki a leckét tanulhassa.

A tanórák befejezése után szintén ebben a helyiségben várhatnák meg a gyermekek azt az időt, ami nekik a vonat indulásáig fölösleges; ez a váró-

szoba sokféle csintalanságtól megmentené a fürge ifjúságot.

Ez a vázalkozó és tanuló szoba annyira szükséges, hogy nemcsak a vasuton vidékről iskolába járó gyermekek vennék igénybe, de még a városban lakó olyan tanulóknak is kell, kiknek szülei kénytelenek korán munkába menni, vagy pedig szűk a lakás, több apró gyermek van és a diák nyugodtan nem tanulhat. Sőt arra is igen alkalmassá fejlődhetik, hogy ebben a váró és tanuló helyiségben sokkal könnyebben tanulhatná meg a feladatát sok tanuló, mert ha esetleg valamit nem ért meg, vagy hibásan fogna föl, mindig volna, aki megmutatná vagy volna akitől megkérdezhetné.

Ezen váró és tanuló szoba megfelelő berendezése igen sok szűlőt nagy aggodalmaktól mentene meg.

Ragados állati betegségek.

Kimutatás a vármegye területén fellépett ragados állati betegségekről:

Adonyi járás: száj és körömfájás: Rácalmás, Dunapentele. Rühkór: Kisapostag. Sertésvész: Kisperkátá, Pusztaszabolcs. Sertésorbánc: Ráckeresztur. Veszétség: Érd.

Móri járás: sértésvész: Balinka, Bakonykúti. Sertésorbánc: Bakony-sárkány, Söréd. Rühkór: Fehérvár-csurgó. Lépfene: Mór, Csókakő.

Sárbogárdi járás: rag. száj és körömfájás: Hfalva, Nagylók, Alap. Sertésvész: Alap, Káloz, Sárkeresztur, Sárbogárd. Rühkór: Sárosd, P.a. Egres, Alap, Hercegfalva. Lépfene: Káloz. Veszétség: Sárkeresztur.

Székesfehérvári járás: sertésvész: Sukoró, Aba, Seregélyes. Rühkór: Nádasladány, Inota. Veszétség: Seregélyes.

Váli járás: Rühkór: Ujbarok. Takonykór: Szár. Sertésorbánc: Tabajd. Veszétség: Bót.

JAKABOK NAPJA.

Május elsején, mint azt a kalendarium mutatja, Szent Fülöp és Jakab apostol ünnepe van. Mindkét apostol életét és vérért adta Krisztus tanításáért, a kath. egyház elterjesztéséért. Fülöpöt a kisázsiai Hierapolisban keresztrefeszítették, Jakabot a jeruzsálemi zsidók agyonverték.

Míg a keresztény világ kegyelettel ünnepli a két apostol dicső emlékét, addig a zsidó-szabdkörmives járszalagon vezető nemzetközi szociáldemokrácia egészen máj szenteket dicsőít e napon. Ő is Jakabot ünnepel vagyis inkább jakabokat, Legalább Magyarországon ez a nap nem annyira a munkának ünnepe, mint inkább a jól ismert szociáldemokráta szenteknek nagy rebachnapja, amikor is *májusi felvonás, májusi emléklap stb.* címenek özönnel hull a sok 20 filléres, telik a kassza s örömmel van a jakabnak.

Nálunk Fehérváron is megüli jakabnapját a zsidószociáldemokrácia táborába becserkéztet munkások. Előző este dr. Steiner Jakab izr. ügyvéd és szociálista vezér tiszteletére lámpás menetet rendeznek, a proletár-vezér nagyuri lakása előtt énekelnek. Steiner Jakabot bizonyára nem félig ünneplik az elvtársak, hanem egészen. Ez ő egész mivoltához az is hozzá tartozik, hogy ő a zsidó felekezeti iskolások elnöke s mint ilyen a zsidó hitoktatásnak fővédője (heti 4-6 órában). Ugyancsak az ő egész mivoltához tartozik, hogy annak idején nyakunkra hozta Zsigány és Somogyi elvtársakat, akik a vásártéren a kath. hitoktatás és katekizmus ellen lázítottak. Ugyanő hozta ránk az istentagadó Fényes Samut.

Elvtársak Allah növesse meg szakállát, mint Fényes Samut — melyik Steiner Jakab éljen soká Jakab napján?

Bizony jó lesz a sok lámpás, hogy megkeressétek a feleletet.

SÖVEGJARTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefi-
rek, törülközők, szönyögek stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

00000495

TUDATJUK

a n. é. közönséggel, hogy csütörtökön a ZICHY-LIGETI

KIOSZK

megnyílt. Kittinó ételek és italok, Gerbeaud fagyalt stb. POZSAR LAJOS muzsikál. — Pontos, figyelmes kiszolgálás.

Számos pártfogást kérnek MESSINGER és VARADI tulajdonosok.

HIREK.

— **Lapunk holnapi száma** az általános munkaszünet miatt nem jelenik meg. Nyomdánk ugyanis május 1-én nem dolgozik s így a legközelebbi szám szombaton este fog megjelenni.

— **Katonai kinevezések.** A cs. és kir. 69. gy. ezredben a már közlöttéken kívül főhadnagyok lettek **Bacsek József**, **Szentpéteri és Isztobai Dávid József** hadnagyk. — **Rezes László** és **Kolozsvári Dénes** zászlósok hadnagyokká léptek.

— **Első áldozás.** A Ferec József nőnevelő 55 növendéke május első vasárnapján a reggel 8 órakor tartandó sz. misén fog először a szent áldozáshoz járulni a szemináriumi templomban. A szent misét és az áldoztatást dr. Prohászka Ottokár meggyesújsók fogja végezni. Az elsőáldozó leánykákat az intézet főnöknője látja vendégül reggelire.

— **A sorozás.** Tegnap a sorozáson 108 legény közül 49-et soroztak be katonának. Ez is majdnem feles eredmény. Pénteken a második, szombaton a harmadik korosztály kerül sor alá.

— **A csepelszigeti esperesküret** papsága és tanítósága f. hó 27-én tartotta Ráczkeven közös husvéti szentgyakorlatát gyónással és áldozással egybekötve. Felemelő látvány ma, mikor ellenfeleink már a hiúttant is ki akarják dobni az iskolából, ha 8 pappal 36 tanító, kiknek nagyobb részük állami, járul egyszerre az Ur asztalához. Ilyen válasz legméltóbb felelet az „Uj korszak”-éknak.

— **Ertesítés.** Eltérőleg az eddigi szokástól a vasárnapi processzió a Szent Dóntól hegyi kápolnához nem fél hét órakor, hanem reggel 7 órakor indul a székesegyházból, mivel a felsővárosi hívek szintén reggel 7 órakor indulnak.

— **Vöröskereszt.** Kérnek a t. kurzust végzett hölgyek 1-én, pénteken este 8 órakor az iparskola tornatermében lehetőleg teljes számban megjelenni. Érdeklődőket szívesen látunk. Előadó dr. Bierbauer Viktor főorvos.

— **Halálozás.** Bartimá Róza, és férje Héjj Károly egy gyermekeik: Erzsébet, József és nete szül. Báder Mária, M. Speciosa, Anna, Károly, István és Rózi, Bartimá Emma, férj. Galbavy Jánosné, Bartimá Anna és férje Pintér Gyula, egy gyermekeik Annus és Margitka szomoruan, de Isten skaratában megnyugvó szívvel tudják, hogy szeretett atyjuk, apósuk, illetve nagyatyjuk Bartimá Márton folyó hó 28-án délután 3 órakor, hosszas szenvedés után az Egyház szent-segítségével megerősítve, életének 87-ik évében meghalt. Temetése április 30-án délután 4 órakor volt Rácz-utca 1. sz. alatti gyászházból a „Szent Háromság”-temetőbe nagy részvét mellett.

— **Jútekyony calu színelőadás.** A „Vasutas Szövetség” székesfehérvári kerülete 1914 május 9-én este fél 8 órakor a budapesti vasutas műkedvelők szíves közreműködésével a vasutas árvák segélyalapja javára és az otthona javára a székesfehérvári városi színházban jótékonycalu színelőadást rendez, melyre egy a vasutasok barátait mint a vasutasokat ezuton tiszteltetl hívja meg a rendezőség. Színe kerül Bakonyi és Kálmán operettje az Obsitos Vértés Elemér és Major Károly rendezésében és a szereplők között fellép Margittay Micike a Népopera tagja is. Jegyek ezen előadásra május 3-tól kezdve a színház pénztáránál d. e. 10—12 óráig és d. u. 3—6 óráig, azonkívül az összes állomási pénztáraknál kaphatók, A nemes célra való tekintettel felülfizetések is köszönettel fogadtnak. A színházi előadás után a polgári lövöldben a vendégek támsmulatsággal egybekötött kabaré előadást tartanak a melynek belépődíja külön személyenként 1 K, családjegy 2 K.

— **Figyelmeztetés.** A kik a májusi Lourdes-Római zarándoklatban részt óhajtanak venni, még mindig jelentkezhetnek Rostagni Flógel Karolinánál (lakatos-utca 12.) Indulás 10-én vasárnap délután, érkezés vissza 27-én, a részvételi jegy ára 300 K utazás, szállás és ellátással együtt. Jelenkezhetni leginkább déli 12-től 3-ig, csütörtök kivételével.

— **Vívóverseny.** A SzTC. vívószakosztálya szombaton, azaz f. hó 2-án d. u. fél 6 kor tartja a felsőkereskedelmi iskola tornatermében házi versenyét. A verseny résztvevőinek jó formája biztosítékot nyújt arra nézve, hogy igazán szép és érdekes asszókát fognak végigévezni azok, akik a versenyt megtekintik. A verseny győztese a SzTC. által felajánlott értékes tiszteletdíjat kapja. Sportesemény lesz

a verseny utáni Akademia, melynek résztvevői Zulavszky Béla százados, dr. Pajza Pál, Hein V. csendőrhadnagy, Ullmann Hugó, Ferenczy Pál az SzTC. mestere. A versenyre belépőjegyül a verseny programja szolgál, melynek ára 1 K. Program kapható Falvaynál Kossuth-u. és Ferenczy mesternél. A verseny után társasvacsora lesz a Fekete Sasban, melyre a SzTC. ez uton hívja meg tagjait s egyuttal vendégeket is szívesen lát.

— **Színházi hr.** Szalkai Lajos színigazgató a jövő színiévadra szerződött Ernye Auréliát a társulat volt primadonnáját, kit szép hangzárt és remek táncáért kedvelt a székesfehérvári közönség.

— **Hamis pénz van forgalomban.** A bécsi rendőrség tegnap értesítette a székesfehérvári rendőrséget, hogy nagyszámu hamis osztrákveretű egy koronás van forgalomban. A pénz kittinó hamisítvány, csak igen kevéssel halványabb a valódi 1 koronásnál és könnyebb is. A körirat betűi nem azonosak, tapintata zsiros. Évszámokul 1894 és 1901 vannak ráve. Aki a bécsi rendőrséget nyomravezeti, 1000 korona jutalom-ban részesül.



A harmas tanács 3 főkérdése. A helybeli és vidéki emberek hol vásárolhatják a legszebbet, legjobbat, legolcsóbbat.

— **Megállapítás.** Rudbányai, Rudbányai, Rudbányai. Férfi öltöny gyapju szövetek, csikos nadrág és divatmellények, gyermekek és felnőttek részére mosható ruhavásznak, 140 cm. széles lüszterek. Női finom kosztüm kelmék az itt elsorolt árucikkben mindig a legmegbízhatóbb egy kizárólagos posztókereskedés. Gyapju szövét maradékok métere 3, 4, 5 korona.

— **Vakmerő cigányasszonyok.** Madár Sándorné maroshegyi asszony tegnap elment hazulról s két kicsiny gyermekét hagyta csak a házban. Az alkalmat Lakatos Flóné és Lakatos Angela cigányasszonyok kilestés és behatoltak a házba. A tyukókból kivettek egy tojáson ülő kótyót a padlásról és az udvarról mintegy 100 K értékű ruhát loptak el s aztán a szomszédok állítása szerint a veszprémi vasutvonal mentén a lopott tárgyakkal bejöttek a városba. A rendőrség még nem találta meg őket.

— **Állategészségügy.** Dunapentén fellépett a ragadós száj és körmőfájás. Sárbogárdon megszűnt a sertésvész.

— **Loptak a sorozáson.** Tegnap a sorozáson megtörtént az a szégyenletes eset, hogy a rekruták ruhából pénz loptak. Tóth Ferencnek 9 korona 51 fillérjét, Budai Jánosnak 5 K-ját lopták el. Pedig rendőr is volt ott. Hát miért volt ott?

— **Gondatlanságot követ el mindenki,** aki nem tekint meg a Deutsch Manó és Pia árúházában eladásra kerülő blúz, pongyola, alj, kosztüm, fiú-, leánykaruha és felöltő ujdonságokat.

— **Makulaturpapir eladó a szerkesztőségben.** Szent István tér-1.

— **Májfoltok, szepők** s minden arc a tisztatlanság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epe szappant” e kiváló kitűnőlegessége: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világtállításban Grande prievet lettek kitüntette. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerárban Székesfehérvár Városháztér.

— **HAJ** fonatot, turbánt krepet, netzet igen olcsón haphat, Arany Nándornál Hal-2. Kihullóit hajat vesz, vagy kész belőle hajfenatont szép kivételben már 2 kor. 40 fillértől. Ugyanott tanuló felvétik.

— **PIEME! kávébehozatal** SZÉKESFEHÉRVÁR :: (BARÁTOK ÉPÜLETE) ::

— **Pörkölt kávé keverékei** utolérhetően! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

— **Dr. Komendovits Gyula** ügyvéd irodáját Megyeház-utca 23 szám alatt (Havranek ház) megnyitotta.

HAJ MAMÁM! Huzzad csak kivilágos virradatig (Kis Király) Váci-utcán (Mozikirály), Bóském stb. operett összes énekszámai 20 fillér.

LEGSZEBB HUSVÉTI KÉPESLAPOK jutányos árban.

LEGUJABB DIVATLAPOK nagy választékban kaphatók KAUFMANN, Kossuth-utca 9.

Fogakat és fogorokat a legújabb eljárás szerint készít NOVÁCS DEZSŐ Baza-u. 1. Cseh-hard-láz, Telefon 233.

Érdeklődjék NOFITZER szándáljai és fehér női vászoncipői iránt, melyek olcsóbbak, mint bárhol.

TELEFON 49.

Figyeljen címünkre. Mert nemcsak szőrmeárut, hanem férfi-, fiu- és leányka-
kalapokat és női kalapformákat és díszeket
a legolcsóbban csakis **DANCZIG** és **STELCZER**-nél vásárolhat Nádor-u. 17.

A kyburgi kísértet.

Ragény a német lovagkor

TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK

korából.

A Fehérmegyei Napló számára Dörle A.
nyomán írta Diabolo.

(33)

— Nohát, ha csak azért jött az a kísértet, hogy nekünk szomorúságot okozzon, akkor maradhatott volna ott, ahol volt, a menydörgős menykőbe! Hanem hát szomszéd! Van egy ideám! Vissza köll imádkozni azt a szellemet vagy Szent Bálint kápolnájában, vagy a kolostorban; fordítsa el tőlünk az Uristen a bajt, vigye el tőlünk a halált, inkább hát történjék valami más szerencsétlenség de ne haljon hát meg senki.

— Tökéletes igazsága van szomszéd. Konrád ur is azt tanácsolta.

— Nohát a mi szegényünk, hogy még el nem kezdük. De még ma végigjáróm a völgyet és minden házba bemegyek, hádd jöjjön mindenki, aki el tudja mondani a „Miatyánkot.“

— Helyesen van. Én felfelé járom végig a házakat, kend meg felfelé. Legjobb volna, azonnal indulnánk.

— Menjünk hát!

S elindult a két jó szomszéd. Darócbockoruk felkeverte az út porát, bőujas kabátjukat felduzzasztotta a tavaszhozó szellő még kicsiny pörge kalapjukat is jól szemükbe nyomták, talán csak szokásból, talán a szél ellen. A kertből sok kíváncsi asszonyszem kukucskált utánuk, ma apácának néznél valaki őket, pedig akkor ilyen volt az asszonyi viselet: bőrácson alj egybeszabva bőujjas derékkal és hátul összetűzött nagy fehér kendő, a fejkötő; hosszú zsinóron tarsoly függött alá az övről.

Azóta naponként együtt imádkozott, aki csak elmehetett Szent Bálint kápolnájába. Aki nekik pedig közelebb volt a kolostor, odamentek.

Nagy volt az öröm, amikor egyszer aztán elhallgatott a kísértet. S még jobban örültek az emberek, hogy nem történt semmi szerencsétlenség, sikerült kiengecseltetni a szellemet. A várbeliek azonban továbbra is kerülték az északi szárnyat, mely annyira megijesztette őket. Lakásnak sem használták, kiburcolták onnét még a butorokat is. A gróf pedig megtiltotta mindenkinek, hogy ezután se menjen arra a tájra senki, kivéve Rupertet, kinek mint kulcsárnak meghagyta, hogy szigorú szemmel kíséreljen ott mindent és jelentse azonnal, mihelyt valamit

észrevesz; ő az egyedüli, kinek ott járnia szabad. Dehogy is ment volna valaki abba az épületbe! Még, akinek a közelében véletlenül valami dolga akadt, imádták és keresztekét hányt.

(Folyt. köv.)

SZÍNHÁZ.

Kinemaszkecs az Apollóban.

Régen mulatott olyan jól, régen kacagott annyit a székesfehérvári színházba járó közönség, mint szerdán este az Apollóban, ahol Korcsmáros Nándor pompás humorú kinemaszkecsé, „Házasodik az uram“ került színpadra. A szkecs Budapestent játszák egy papucs alatt nyögő férj házában. Az asszony az ur, rémes háripia és zsarnok. A férjnek a sarokban a helve. Egyszer csak jön egy szolgáló és ítéletet hoz a törvénytől, hol a házaspár házasságát érvénytelennek mondoták ki. Kacagó, síró, táncoló, vergődő öröm tör ki a férjből, ki 8 évig nyögött papucs alatt. Egyszerre nagy úr lett, az asszonyt nem dobta ki, hanem megtartotta cselédjének és ott előtte megkért egy hölgyet, a család régebbi ismerősét. Ezzel elmegy aztán legénybucsut tartani. Itt kezdődik a mozi. Mennek a várból Pestre, Holzernél toalettet vesznek a menyasszonynak, aztán mennek mulatni. Huzza a cigány, pezsgőznek, táncolnak a Casino de Parisban. Aztán dülöngnek hazafelé. Otthon — itt megszakad a film — újra a szereplők lépnek a szobába nótaszóval Pozsár Lajos bandájának hangjai mellett. Parancsoigatnak a volt asszonynak, míg nem jön a hivatalszolgá, hogy tévedtek tegnap a hivatalban, azt az ítéletet nem Zsemle, hanem Szemle István névre kellett volna kiállítani. Újra a volt asszony lesz az ur. S a közönség gurult a nevetéstől, oly kitűnően játszották meg a színészek ezt a kis bohózatot. Különösen Mály Gerő volt pompás a férfi szerepében.

Május 1. az Apollóban. Pénteken, május elsején három előadást tart az Apollo, még pedig válogatott műsorral s ennek dacára a helyi árak rendesek. Egy nagyszabású dráma: A szerelem győzelme, — egy három felvonásos kagylótű vigjáték: A milliomos és egy gyönyörű Max Linder kép került bemutatásra. Az előadások 5-7 és 9 órákor kezdődnek.

K. 1:20 K.

1 kg. SPARGA.

Gebauer Testvéreknél.

Telefon 340. Kossuth-u. 9.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO
mozgófényképszínház

Pénteken, május 1-én

3 ELŐADÁS:
5, 7 és 9 órákor.

1. M-xi kitűtetése,
(humoros.)

2. A szerelem
győzelme.

(Dráma 3 felvonásban.)

3. A milliomos.

(Vigjáték 3 felvonásban.)

Helyi árak rendesek.

Jegyfüzetek érvényesek.

Szombaton ugyanez
a műsor.

A költőzködési negyedben így és asztalterítők, széles és keskeny futószőnyeg, kis és nagy ebédülőszőnyeg, faliszőnyeg nem vehető sehol olyan olcsóért, mint a kizárólagos olcsó üzletben. Deutsch Béla Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Női divatterem

! áthelyezés !

Tisztelettel értesitem a n. é. hölgyközönséget, miszerint József-utca 8. sz. alatt levő

ANGOL ÉS FRANCIA

NŐI DIVATTERMEMET

Nagy Sándor (Sas) u. 11. sz.

alá helyeztem át.

Elvállalom az összes női ruhák legújabb angol és francia divat szerint, ugyancsak női bunda, valamint mindenféle női sport öltönyök, kosztümök, blousok, pongyolák, gyermekkabátok s.b. legújabb árak mellett pontos elkészítést.

A n. é. hölgyközönség szives pártolását kérve kiváló tisztelettel:

Pajorné Fekete Anna.

! LEGDIVATOSABB !

Szalma és tagal női

! kalapformák !

LEGUJABB VIRÁG- ÉS TOLLDISZEK.

Blúzujdonságok

! potom áron !

Kováts Antal, Városháza.

TELEFON 319.

TELEFON 319.

Csak hölgyeknek! Szenzációs újdonság!

A „TORPEDÓ“

házig mosható, hosszú, kényelmes, gyomrot szabadon hagyja, csipőt előnyösen fűzi.

Minden kivételben kapható kizárólag

VERMES-nél

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZINHÁZ

— BUDAI-UT 3. —

Május hó 1-én, (kivételes) pénteken 2 előadás este 7 és 9 óraker.

A „MIRTUS-KOSZORU”

A Vitascop filmgyár legszebb drámája. Tárgya egy fiatal gyönyörű leányka élettragediája, kinek szépségén kívül csak az volt a hibája, hogy szegény volt.

4 elsőrendű pótképpel.

Május 1-én, pénteken 2 előadás este 7 és 9 óraker.

HIRDETÉSEKET

olcsó
dijszabás mellett
felvesz

A KIADÓHIVATAL.
Szent Istvan-tér 1. szám.

APRÓHIRDETÉSEK.

Ha venni vagy eladni akar, fel-felül hirdesse az apróhirdetéseiben. Az eredmény biztos.

Egy jó családból való 14—15 éves iparos lányka keresetlik Budapestre gyermektelen házaspárhoz. Ha ügyes, jövője is biztosíthatik. Cim Horváthné és Rónainé papirkereskedésében.

Egy holt leány azonnali belépésre felvétetik Rotter I. dohánytözsdeben.

Néhány kocsira való trágya eladó. Széchenyi-u. 26.

Egy csinos butorozott utcai szoba legény lakással együtt vagy anélkül május 15-ére kiadó Kégl György-utca 6. szám.

Sörpince-utca 17. sz. a. egy fundus eladó.

Kempis „Krisztus követése” dr. Platz Bonifác fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimádás, mindennapi lelkikönyv, Jézusom öröme stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papirkereskedésében, Kossuth-u. 15.

Szíves figyelem! Mindennemű kárpitos és díszítő munkát jutányosan és szakszzerűen elvállal házánál és házon kívül Turner Imre kárpitos. Műhely Lakatos-u. 1. Bőrbu-torok festését, javítását, felolgo-zását jutányosan eszközöl.

Selyem-utca 20. számú ház szabadkézből eladó. — Tudakozódni ugyanott lehet.

Benzin motor 4-5 lóerős stabil és egy gyorsfűrőgéppel eladó Kümmel mechanikusnál Kert-utca 47.

Sár-u. 16 sz. alatt Fröschl-féle ház 1250 □-ól, telekkel május hó 3-án délután 2 óraker a helyszínen tartandó magánárverésen eladatik.

Börgyár-utca 3. sz. ház szabadkézből eladó.

Tavaszi líptai juhturó garantált tiszta juhtejtermék létező legenyhebb ára kilogrammonként 2 kor. Kapható Arany Gyula fűszerüzletében. Budai-ut 23.

Igen jókarban levő, alig használt kitűnő hangu cimbalom és egy garnitúra szalonbutor jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézből eladó.

Pirosalma-u. 2. sz. alatt egy istálló 4 lóra legényszobával kiadó. Ugyanott a telek is eladó. Bővebbet Csonka-u. 6. sz. alatt.

Keresek egy kerít padot megvételre. Cim a kiadóban.

Egy anyasertés 7 malaccol Bőrgvár dűlő 2. sz. alatt eladó.

Egy földszintes, jókarban levő cserapzsindeles ház, öt szobával és két konyhával kedvező feltételek mellett eladó. Reseta János-utca 7. szám alatt. Bővebbet ugyanott.

Alagi Dezső-utca 5. számmal egy száz □-öles házhely eladó. Tudakozódni lehet ugyanott.

Legelőcső tüzelő a fűrésztel tölgyhulladék. 100 kg-kint 2 kor. 40 fillért kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet fűrésztelepén, Deák Ferenc-utca. 4. sz.

Bolanden regényei az Ullmann-trafficban megtekinthetők. 20 kötet ára 50 korona.

A Kath. Háziasszonyok Cseledotthona

tisztelettel tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy lakását május hó 1-étől

Pirosalma-u. 6. sz. alá

helyezi át.

Egyuttal figyelmébe ajánlja a közönségnek az intézet

cseledélhelyezését és mosodáját

melyek iránt továbbra is kéri a becses pártfogást.

MAGYAR KIRÁLY szálloda

étterem és kávéház teljesen átalakítva és berendezve áll a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség rendelkezésére.

Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás.

Tiszta és jutányos szobák.

Különös súlyt fektetnek konyhára. Állandóan — csopaki és óreghegyi borok.

A fővárosban elsőrendű üzletben éveken át szerzett tapasztalataimat óhajtom itt is érvényesíteni, hogy vendégeim legkényesebb igényeinek is megfeleljek. A nagyérdemű közönség támogatását kérve maradtam tisztelettel

Kaszás Lajos

— szállodatulajdonos és vendéglős. —

Esténként elsőrendű zene.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítem [magyabecsült vevőimet és a n. é. közönséget, hogy **kárpitos műhelyemet SZABADY JENŐ**

urnak a mai napon át, illetve eladtam. — Miután megköszönöm n. b. vevőimnek hosszú időközön át belém helyezett bizalmát, tisztelettel kérem azt utódomra is átruházni.

Tisztelettel **Gerbán István.** kárpitos és díszítő.

MŰHELY ÁTVÉTEL!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására jutatni, hogy a helyben sok éven át jó hírnévnek örvendezett

Jókai-utca 2. szám alatti KÁRPITOS MŰHELYT Gerbán István urtól megvettem

és azt a mai naptól fogva saját nevem alatt az eddigi szolid alapon tovább vezetem. Ugy a fővárosban és helyben sok éven át szerzett tapasztalataim folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeknek is eleget tehetek. — A n. é. közönség pártfogását kéri tisztelettel

SZABADY JENŐ
kárpitos és díszítő.



Veszprémi kiállításon 1904.

Eremmel kitüntetve!

Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: **KRIBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.**

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen

HANGSZEREK,

reszletré és bérbé is kaphatók legolcsóbb árak mellett.



Szigoruan szolid szabott árak

Szigoruan szabott árak



Zongorák	800	K-tól feljebb
Pianinók	450	„
Harmoniumok	70	„
Cimbalmok	70	„
Cimbalmok pedállal	130	„

10 évi jótállással. Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltenek.

HEIN MARTON

Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.

Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.